



王昌荣在嘉兴调研时强调 创新基层社会治理 在建设平安中国示范区中走在前列

本报记者 张倩

本报讯 1月8日,省委常委、政法委书记王昌荣赴桐乡市和海盐县调研基层社会治理工作。他强调,要坚持“发展是第一要务,稳定是第一责任”,认清“稳定才能发展,发展需要稳定”,总结推广“自治、法治、德治”“三治”融合模式,完善新时代基层社会治理体系,打造平安中国示范区。省委政法委副书记、省综治办主任刘树枝参加调研。

在桐乡高桥街道越丰村,王昌荣与基层干部群众亲切交谈,详细了解该村综合治理工作情况。他指出,“自治、法治、德治”相融合的基层社会治理模式具有里程碑意义,是

新时代“枫桥经验”的重要组成部分。作为“三治”融合模式的发源地,要深入贯彻落实党的十九大关于乡村治理体系建设的部署要求,从推进社会治理体系和治理能力现代化的高度,总结提升推广“三治”融合的成功做法,扩大覆盖、丰富内涵,把嘉兴打造成为“三治”建设的高地,为全省乃至全国创新基层社会治理提供鲜活经验。

在桐乡乌镇管家联动中心、海盐西塘桥街道综治中心,王昌荣考察了“乌镇管家”品牌及中心建设等情况,看望并慰问了基层一线的平安志愿者和网格员。他指出,“乌镇管家”品牌的打造体现了“红船精神”中的首创精神,体现了社会治理社会

化、法治化、智能化、专业化的发展方向,要立足新时代新使命,持续提升工作水平,更好地发挥作用。王昌荣十分关心“雪亮工程”建设,详细询问了西塘桥街道在设施建设、系统更新中遇到的困难,要求加快现代科技应用,尽早实现“四个平台”的数据整合和资源共享。在仔细询问了“网格化管理、组团式服务”工作情况后,王昌荣指出网格是基层社会治理工作的最前沿、最基层和最小单位,网格员工作非常重要,也非常辛苦。他勉励网格员要以自己的“辛苦指数”换取老百姓的“幸福指数”、上级部门的“放心指数”和社会的“平安指数”。

在桐乡濮院镇永乐村综治工作站、海

盐西塘桥街道新海社区,王昌荣详细了解“出租房旅馆式管理”工作有关情况,指出“出租房屋旅馆式管理”一举多得,既能有效防范各类安全风险,又能及时为流动人口提供服务,是一项便民利民的好举措;强调要强化消除安全隐患“百分之百”的意识,以更大决心、更大力度,尽快推进这项工作全面覆盖,更好地管住难点、消除盲区、堵住漏洞。

王昌荣强调,嘉兴的平安建设基础较好,要瞄准更高标准不懈怠,大力弘扬“红船精神”,总结推广新时代“枫桥经验”,进一步提升基层社会治理工作水平,努力在建设平安中国示范区中走在前列。

110保持通话半小时,救回一条命 也有人拨打110,竟是为讨要嫖资

我省110把更多警力用在刀刃上,可骚扰报警还是停不下来

本报记者 陈佳妮 文 陆建波 制图
通讯员 陈谊 季岳燕

“您好,110!”一声亲切的问候,道出了32年的倾情守护。从设立之初的匪警报警电话,到如今百姓最信赖的110报警服务热线,变的是流转的光阴,不变的是对群众始终如一的贴心陪伴。

在第32个“110”宣传日上,回首刚刚过去的2017年,全省公安机关110报警服务台共接受人民群众报警求助2148万余起,指令出动警力1930万余人次,抓获违法犯罪嫌疑人5万余名,受理群众求助181万余次,紧急救助群众41万余人次。

随着社会的不断发展,跨行业、跨领域的新问题日益增多,人民群众对110的服务也提出了更高的期待。2017年,省公安厅创新推出110接处警勤务机制改革,会同省信访局,部署全省12345政务咨询投

诉举报热线,与公安110报警服务台实行双号码、双热线、双平台对接运行,明确了公安110将日常接报的涉及工商、价格、交通、人力社保、环境保护、城市管理等各领域的非紧急非警务事项分流到12345受理;12345热线将接到的警务报警和紧急求助分流到110受理,两平台实现语音互转、互联互通、实时派单、跟踪反馈。截至2017年12月底,全省两平台对接已全部完成。2017年,110会同12345妥善分流处置非紧急非警务警情28万余起。

同时,省公安厅还主动对接省电信114,通过政府购买服务,打造114社会化移车服务民生工程,形成全省“一张网”。2017年,全省114社会化移车服务平台受理群众移车求助达1741万起,成功通知移车1154万起,为缓解交通“两难”保障群众顺利出行发挥了重要作用。

(下转6版)



杭州街头少了一位兢兢业业的好辅警 妻子说:他穿制服的帅气模样,我永远不会忘记

本报首席记者 王索妮 通讯员 徐佳 李勇

在出事之前,骆忠仙已经2个多月没见到丈夫吴建军了。

2014年,原本在临安做着水果生意的吴建军进入杭州市拱墅区交警大队湖墅中

队,成为一名辅警;同一年,骆忠仙也从杭州调到嘉兴一家母婴护理中心当主管。自那以后,由于工作繁忙,两人鲜有见面的机会。最近一次见面是在2017年11月,当时为了给老丈人祝寿,吴建军特意调了班从杭州赶到东阳,夫妻二人这才匆匆团

聚。但聚少离多的状态从未影响过两人感情,这对已过知天命之年的夫妇甜蜜起来让年轻人都羡慕。每天晚上,骆忠仙都会准时接到丈夫的电话,从工作到生活,两人会毫无保留地交谈。1月7日晚,当骆忠仙告诉丈夫“1月12日要回趟杭州”时,电

话那头的吴建军开心极了:“我们这对‘牛郎织女’又可以相会了!”

但骆忠仙怎么也没想到,当他俩再见面,已是天人永隔。

(下转2版)

导读

桐庐警方挖山14天,三年悬案一朝告破 被害人遭传销组织残杀埋尸荒山

